

工行许昌分行

成功堵截一起诈骗汇款

本报讯(周亚红 高铁中)3月24日,工行许昌分行成功堵截一起诈骗汇款,及时为客户挽回5000元的损失。

当天15时10分许,一行三人到工行许昌襄城支行营业部办理汇款业务。

当班服务人员发现客户提供的“收款方”为单位名称后,提高了警惕,仔细询问客户汇款原因。客户称其家人早年走失,全家一直在寻找;收款账

户是当地某派出所公安人员提供的,汇的钱是用来在网上寻人的。

值班人员心生疑问,主动拨打110及当地某派出所的电话进行核实。接电话的工作人员称,其不会提供类似的寻人方式,建议客户报警处理,当班主管和值班人员也建议客户报警。至此,客户明白自己受骗了,对工作人员表示感谢,是他们本着为客户资金安全着想、工作认真负责的态度,及时为

自己挽回一笔不小的损失。

据了解,近年来,工行许昌分行不断加强风险防控,对内积极开展涉赌、涉诈风险排查治理,加强业务审核,不断增强网点风险防控意识、提高防范能力;对外积极开展电信诈骗相关风险点宣传,提高群众防诈识诈水平;从源头斩断涉赌、涉诈违法犯罪活动资金链条,维护金融环境稳定、保护群众财产安全。

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行
许昌分行
协办

您身边的银行
可信赖的银行
咨询电话:95588

500万元! 福彩“快乐8”赠票来袭

福彩“快乐8”,快乐带回家。为回馈彩民对福彩“快乐8”的支持,3月26日起,河南福彩开展“快乐8”游戏500万元赠票活动,赠完为止。

此次赠票活动,从“快乐8”第2021075期开始。活动期间,在全省范围内,凡购买“快乐8”游戏任意玩法,单张彩票面值20元(含)以上的彩民,可获赠2注(4元)“选四”至“选十”玩法的机选“快乐8”彩票。获赠彩票由销售设备自动随机出

票。

据悉,自1月8日福彩“快乐8”在河南上市以来,便受到广大彩民的欢迎,也不断传出中奖喜讯。数据显示,目前河南彩民已接连收获3注“选十”500万元大奖,其中南阳彩民领走其中2注;同时还有多个“选九”30万元大奖,再现大奖福地。

福彩“快乐8”,向快乐出发。福彩“快乐8”集公益性、娱乐性、趣味性于一体,每天开奖,共有“选一”至

“选十”10种玩法,39个奖等。其中,“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中,若投注号码与开奖号码全不同,也能获得奖金。赶快行动,收获属于自己的好运吧!

(许福)

公益福彩

中国建设银行
China Construction Bank
许昌分行

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com

税收助力鄢陵花繁叶茂香更浓

本报讯(郭建峰 李铁军)人勤春来早,万事日相催。作为全国最大的花木生产销售集散地,入春后,花都鄢陵呈现一派花团锦簇的景象,运输花卉苗木的汽车停满该县柏梁镇、陈化店镇、大马镇等花卉苗木主产区道路的两侧。在鄢陵县花木市场,一辆辆满载苗木的汽车鱼贯而出,驶向全国各地。

“春季是花卉苗木旺销的季节。今年,花卉苗木交易保持了往年的红火态势。我粗略地算了算,今春我们市场的交易额预计突破15.6亿元。”3月14日,该县花木交易市场负责人信心满满地说。

入春以来,该县最大的园林盆景企业鄢陵县盆景园已售出大型盆景造型170多盆,成交额为120多万元。该

盆景园负责人刘春针说:“这得益于税务部门的大力支持。去年以来,税务干部不但多次来我们公司进行减税降费政策辅导,征求意见,而且帮助我们搞营销,联系客户。这些举措为我们公司注入了活力,让我们有了信心。”

一枝独秀不是春。鄢陵县金盾园林绿化工程有限公司负责人感慨地说:“去年以来,全国房地产市场低迷,园林绿化行业的竞争很激烈,我们公司一度运营困难。国家推出的一系列扶持企业的减税降费政策,如同送来了甘露。据财务人员测算,2020年以来,我们公司共享各项税费减免26万元。这在很大程度减轻了我们公司的资金压力,为后续经营提供了动力。”

据了解,去年以来,为帮助企业纾

困解难,国家持续出台了诸多扶持企业发展的减税降费政策。鄢陵县税务局积极落实各项减税降费政策,把做好“六稳”工作、落实“六保”任务作为重要工作抓紧、抓实,确保各项惠企政策逐批、逐项落实到位。2020年以来,鄢陵县税务部门共为全县花卉苗木企业落实各项税收优惠2750万元,为企业持续发展注入了动力。

“2020年,全县花卉苗木销售额近81.77亿元,花卉苗木主产区农民人均纯收入达3.38万元,花卉苗木产业正撑起鄢陵县经济高质量发展的‘脊梁’。国家的减税降费政策不仅让花企、花农直接减负,提振了行业信心,推进了行业发展,而且让鄢陵花繁叶茂香更浓。”该县花卉协会秘书长李新江如是说。

襄城县审计局

努力规范经济责任审计工作

本报讯(王本涛 张军民)近期,襄城县审计局努力规范经济责任审计工作,确保经济责任审计工作成效显著。

规范经济责任审计项目安排。该局在制订年度经济责任审计项目计划时,严格按照上级部门的要求,遵循“切合实际、量力而行、留有余地、保证质量”的原则,结合全县县管干部任职期限和干部调整情况,合理确定任中和离任审计项目比例,由县委组织部提出审计项目计划和项目建议,经县经济责任审计联席会议通过后,报请县委审计委员会

审议,列入全县年度审计项目计划。

规范经济责任审计进点会。该局结合被审计单位和领导干部实际,召开由组织、纪委监委、财政、编办、人社、审计等部门负责人,被审计单位班子成员、中层以上干部和财务负责人参加的进点会。会上宣读审计通知书、审计“四严禁”“八不准”等工作纪律,通报审计的目标、范围和内容,由被审计领导针对任期内经济责任履行情况进行述职。

规范经济责任审计情况通报会。

该局要求每个经济责任审计项目结束后召开审计情况通报会。会上,审计组通报经济责任审计结果和有关情况,并就审计整改工作提出具体要求;被审计领导就抓好审计问题整改落实进行表态发言。

积极探索村“两委”换届审计工作。该局根据村“两委”换届工作安排,牵头编制审计报告模板,制订换届审计督查方案,并组成联合督查组督促指导工作,使换届审计工作操作程序规范、报告内容规范,受到上级部门的肯定。

交通银行许昌分行

开展防范非法集资
金融知识宣传活动

3月19日,交通银行许昌分行组织员工来到文峰游园,开展防范非法集资金融知识宣传活动。该分行员工向市民发放防范和处置非法集资宣传传单,介绍非法集资的特点、手段及危害,向其普及相关金融知识,介绍正确的理财途径,获得市民的好评。

(谷頌阳)